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Çàäà÷à 13.1. Ñðåäè ÷åòûð�åõ ëþäåé íåò òð�åõ ñ îäèíàêîâûì èìåíåì, èëè ñ îäèíàêîâûì îò÷åñòâîì, èëè
ñ îäèíàêîâîé ôàìèëèåé, íî ó êàæäûõ äâóõ ñîâïàäàåò èëè èìÿ, èëè îò÷åñòâî, èëè ôàìèëèÿ. Ìîæåò ëè
òàêîå áûòü?

Çàäà÷à 13.2. Â îáûêíîâåííîì íàáîðå äîìèíî 28 êîñòî÷åê. Ñêîëüêî êîñòî÷åê ñîäåðæàë áû íàáîð äîìèíî,
åñëè áû çíà÷åíèÿ, óêàçàííûå íà êîñòî÷êàõ, èçìåíÿëèñü íå îò 0 äî 6, à îò 0 äî 12?

Çàäà÷à 13.3. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ñïîñîáîâ ðàññòàâèòü 8 ëàäåé íà øàõìàòíîé äîñêå òàê, ÷òîáû îíè íå
áèëè äðóã äðóãà?

Çàäà÷à 13.4. Íà äîñêå 100× 100 ðàññòàâëåíî 100 ëàäåé, íå áüþùèõ äðóã äðóãà. Äîêàæèòå, ÷òî â ïðàâîì
âåðõíåì è â ëåâîì íèæíåì êâàäðàòàõ ðàçìåðîì 50× 50 ðàññòàâëåíî ðàâíîå ÷èñëî ëàäåé.

Çàäà÷à 13.5. Â ñâîåé çàïèñíîé êíèæêå Âîëîäÿ èíîãäà çàïèñûâàåò äàòû â âèäå ìì.ää, à èíîãäà � ää.ìì.
Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò äíåé â ãîäó, ñ êîòîðûìè Âîëîäÿ ðèñêóåò çàïóòàòüñÿ?

Çàäà÷à 13.6. Êàêèõ øåñòèçíà÷íûõ ÷èñåë áîëüøå: òåõ, êîòîðûå ìîæíî ïðåäñòàâèòü â âèäå ïðîèçâåäåíèÿ
äâóõ òð�åõçíà÷íûõ, èëè îñòàëüíûõ?

Çàäà÷à 13.7. Â íåêîòîðîé ñòðàíå íåñêîëüêî ãîðîäîâ (áîëüøå îäíîãî), èç êîòîðûõ íåêîòîðûå ïîïàðíî
ñîåäèíåíû äîðîãàìè. Èçâåñòíî, ÷òî îäíàæäû âûéäÿ èç ãîðîäà, âåðíóòüñÿ â íåãî ìîæíî òîëüêî åñëè
ïðîéòè ïî êàêîé-íèáóäü äîðîãå äâàæäû. Äîêàæèòå, ÷òî õîòÿ áû èç äâóõ ãîðîäîâ ñòðàíû âûõîäèò ðîâíî
ïî îäíîé äîðîãå.

Çàäà÷à 13.8. Äîêàæèòå, ÷òî 1
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Çàäà÷à 13.9. Â ëèôòå 1000-ýòàæíîãî äîìà ðàáîòàþò òîëüêî äâå êíîïêè: ïîäíÿòüñÿ íà 15 ýòàæåé èëè
ñïóñòèòüñÿ íà 21. Ìîæíî ëè à) äîåõàòü ñ ïåðâîãî ýòàæà íà ÷åòâ�åðòûé? á) ïîäíÿòüñÿ íà 24 ýòàæà?
â) ïðîåõàòü ñ ëþáîãî ýòàæà íà ëþáîé?
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